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Tisztelt Képviselő-testület! 

 

Az Európai Unió (a továbbiakban: EU) tagállamainak belügyminiszterei 2023. június 8-án 

csütörtökön tartott tanácskozásukon elfogadták a Menekültügyi és Migráció Kezelési 

Szabályozásról és a Menekültügyi Eljárás Szabályozásáról szóló Európai Parlament és Tanács 

Rendeleteket. A két döntést egyszerre vette napirendre az Európai Unió Tanácsa (a 

továbbiakban: Tanács), de alapvetően az első javaslat egy új, összeurópai menekültügy 

rendszer kidolgozásáért felel, ideértve a határon történő elbírálást és a kvótarendszerként 

ismert tagállamok közötti menekültelosztást is. 

Fenti szabályozások az EU menekültügyi rendszerének reformjáról szóló javaslatcsomag 

alapjául szolgálnak, melyek szerint a jövőben többek között minden tagállamnak kötelezően 

be kell fogadni a számára megállapított számú bevándorlót. Annak a tagállamnak, amely nem 

tesz eleget a rendelkezésnek bevándorlóként 20.000,- EUR, azaz több mint 7.000.000,- Ft 

büntetést kell fizetnie. 

A döntéshez elegendő volt a belügyminiszterek szavazatainak egyszerű többsége, ezért 

Magyarország és Lengyelország hiába ellenezte azt, a döntés érvényes. Az elfogadott 

dokumentum, amely általános megközelítést tartalmaz, a menekültügyekben azt vetíti elő, 

hogy az uniós elosztási mechanizmus révén lényegében maguk az illegális migránsok, vagy 

az őket Európába szállító embercsempészek fogják eldönteni azt, hogy Európában kik laknak 

majd. 

Mindezek mellett a Tanács határozott a határvédelmi és a határon lebonyolítandó eljárások 

menetéről is. Bár hazánk határait tekintve nem frontország, a döntés értelmében a magyar 

hatóságoknak kell lefolytatni a határeljárások 28,3%-át. Ez aránytalan és elfogadhatatlan. 
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A kötelező menekült befogadási kvóta erőn felüli terhet jelent a magyar önkormányzatoknak, 

hiszen a befogadás fizikailag a magyar falvakban és városokban fog megvalósulni! 

Településeink számos nehézséggel küzdenek, melyet a háború miatt meghozott, elhibázott 

uniós döntések okoznak. Minden településnek megvan a maga szociális hálója, saját 

intézményrendszere, mellyel a nehéz helyzetbe került polgárainak igyekszik segíteni. A 

kötelező befogadás elviselhetetlen terhet ró az önkormányzatokra mind a szociális 

intézményrendszereik szakmai működtetése, mind pedig az anyagi költségviselés terén. 

Hangsúlyos előbbi azért is, mert az EU által hozott forrásmegvonással kapcsolatos döntések 

tovább nehezítik az önkormányzatok gazdasági helyzetét. 

Az eljárásnak ugyanakkor még nincs vége, mivel második körben ismét az Európai Parlament 

fogja megvitatni a Tanács által elfogadott javaslatot. A Tanács egyébként számukra ideális 

esetben 2024 tavaszára tenne pontot az eljárás végére, ekkor vezetné be a tervezett új 

rendszert. Többek között ezért is fontos a jelzett dátumig a Tanács tudtára adni, hogy a 

magyar önkormányzatok elutasítják a döntést. 

Tiltakoznunk kell ezen elfogadhatatlan döntés ellen, mely alapjaiban megy szembe a 

tagállamok szuverenitásával. A kötelező befogadás minden magyar önkormányzatra nézve 

hátrányos, hiszen a lakhatási lehetőségek nem mindig biztosítottak még a rászoruló 

polgáraink számára sem. A helyi szociális intézményrendszerek szakmai működtetése, 

valamint a biztonságos egészségügyi ellátás is veszélybe kerülhet, valamint a kulturális-

szociális különbözőségek vállalhatatlan konfliktusokat idézhetnek elő. Elég csak megnéznünk 

a nyugat-európai támadásokat, melyeket menekültek követtek el a többségi, befogadó 

társadalom polgáraival szemben. Azért is fontos ebben az ügyben minden településnek 

szerepet vállalnia, mivel a döntés egyformán sújtja hazánk összes önkormányzatát. 

Tekintettel arra, hogy politikai hovatartozástól függetlenül biztosítanunk kell Magyarország 

szuverenitását kérem, hogy támogassák előterjesztésemet mely alapján tiltakozunk a kötelező 

migráns kvóta bevezetése ellen és csatlakozunk a Magyar Kormány álláspontjához. 

Mutassuk meg, hogy nekünk, a települések által választott képviselőknek a ránk bízott 

emberek a fontosak. Nem akarunk migránsokat az utcáinkon, tereinken, házainkban. Bizalmat 

kaptunk a választópolgároktól, nem élhetünk vissza vele. 

 

Fentiek alapján kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előterjesztést megtárgyalni és 

az alábbi határozati javaslatot elfogadni szíveskedjen.  

 

Határozati javaslat 

 

 

Hajdúhadház Város Önkormányzata Képviselő-testületének 

…./2023.(VI. 29.) határozata 

a menekültügy és a migráció kezeléséről, valamint az EU 2021/1147 rendelet 

módosításáról szóló,  az Európai Parlament és a Tanács 10084/23. számú rendeletének 

elutasításáról 
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Hajdúhadház Város Önkormányzata Képviselő-testülete megtárgyalta az előterjesztést és úgy 

döntött, hogy elutasítja a menekültügy és a migráció kezeléséről, valamint az EU 2021/1147 

rendelet módosításáról szóló, az Európai Parlament és a Tanács 10084/23. számú rendeletét. 

Határidő: folyamatos 

Felelős: Csáfordi Dénes polgármester 

 

 

Hajdúhadház, 2023. június 16. 

 

 

                                             Tisztelettel:  

                Csáfordi Dénes  

  polgármester      

 

 

Az előterjesztést összeállította:  

          Szaniszló Tamás 

        aljegyző  


